Банановые задачи
1.  С одного гектара собирают урожай 36ц пшеницы. Сколько килограммов пшеницы соберут с трех полей, площади которых 438 га, 875 га и 1042 га?

2.  Вася спросил Алексея, сколько яблонь у них на садовом участке. Алеша ответил, что пять.  «А у нас шесть, - сказал Вася. – Значит, и яблок мы собрали больше. »  Девочки возразили: » Это еще не известно! Нужно честь, сколько яблок вы собрали с каждой яблони.  Мы собрали по 50 кг.  А вы?» «По 40 кг.» - ответил Вася. Прав ли был Вася, что собрал с родителями больший урожай?

3.  В мешке 20 кг крупы. После того, как из него наполнили несколько пакетов по 3 кг, в мешке осталось 5 кг. Сколько пакетов наполнили крупой?

4.  Масса рыбы 8 кг, плюс половина ее собственной массы. Какова масса рыбы?

5.  Валя и Вера покупают открытки. Валя купила 5 открыток по цене 6 руб. У Веры столько же денег, сколько и у Вали, но ей понравились открытки по 10 руб. Сколько таких открыток может купить Валя?

6.  В корзине было несколько яблок. После того, как из корзины вынули 10 яблок, а затем положили в нее 14, в ней стало 85 яблок. Сколько яблок было в корзине первоначально?

7.  На уборке картофеля собрали 1650 кг за день. После обеда собрали в 2 раза меньше, чем до обеда. Сколько картофеля собрали после обеда?

8.  В воскресенье Вася помогал родителям собирать яблоки на садовом участке. На следующий день он принес в класс 12 яблок, чтобы угостить приятелей. А его одноклассницы сестры-близнецы Валя и Вера принесли на 4 яблока больше. Когда все яблоки сложили, и каждый ученик класса взял по одному, яблок не осталось. Сколько учеников в классе?

9.  В одном мешке было 46 кг зерна, что на 18 кг меньше, чем во втором мешке. Сколько килограммов зерна было во втором мешке?

10.  40 кг белил разлили в несколько банок, а потом в каждую банку добавили 2 кг красной краски. В каждой банке оказалось 2 кг краски. Сколько было банок?

11.  Три поросенка Ниф-Ниф, Нуф-Нуф и Наф-Наф собрали в лесу желуди, затем решили разделить их поровну. Ниф-Ниф собрал 100 желудей, Наф-Наф -  88, Нуф-Нуф – 127, Удастся ли поросятам разделить желуди поровну?

12.  Масса тыквы 2 кг 800 г. Найдите массу: а) [image: image2.png]


 тыквы;  б) [image: image4.png]


 тыквы.

Грушевые задачи
1.  У Михаила в 2 раза больше орехов, чем у Николая, а у Петра в 3 раза больше, чем у Николая. Сколько орехов у каждого, если у всех вместе 72 ореха?

2.  В бидоне 28 л молока. Из него отлили 5 раз по 3 л. Сколько литров молока осталось в бидоне?

3.  У Вани было 12 яблок. У Пети на 8 яблок больше, чем у Вани, а у  Нины на 3 яблока меньше, чем у Вани. Сколько всего яблок было у детей?

4.  Купили 13 кг картофеля, 3 кг свеклы, 4 кг моркови и 5 кг груш. Сколько килограммов овощей и сколько килограммов фруктов купили?

5.  В одном ящике было 12 кг груш, продали в 3 раза меньше. Сколько килограммов груш осталось?

6.  В дом отдыха привезли 12 ящиков по 75 апельсинов в каждом. Сколько апельсинов привезли в дом отдыха?

7.  Масса слона на 24 т 700 кг меньше массы кита. Каково масса кита, если масса слона 5т 800 кг?

8.  Ученики 7 класса съели за обедом 2[image: image6.png]


 кг хлеба, а ученики 6 класса- 2[image: image8.png]


 кг хлеба. Сколько хлеба съели ученики этих двух классов за обедом?

9.  Сахар хранился в двух банках. В одной -500 г, в другой- 800г. Мама поручила Игорю пересыпать сахар в одну большую банку и добавить туда еще 1 кг, который она купила. Сколько сахара будет в большой банке?

10.  Имеется 9 кг крупы и гири в 50г и 200 г. Каким образом в три приема можно отвесить на чашечных весах 2 кг крупы?

11. На базу привезли груши на двух грузовиках. На первом было 
[image: image9.wmf]10

3

4

 т груш, а на втором – на 1[image: image11.png]0



т меньше. Сколько тонн груш привезли на базу?
Вишневые задачи
1.  До обеда выгрузили 

 всего зерна, находившегося в вагоне. Сколько тонн зерна было в вагоне, если выгрузили 42 тонны?

2.  Купили 3 кг винограда по 410 руб за 1 кг, 4 кг груш по 152 руб за1 кг. Сколько всего заплатили за покупку?

3.  Масса петуха меньше массы индюка в 5 раз, а масса индюка на 8 кг больше массы петуха. Какова масса каждой птицы?

4.  За неделю было израсходовано 3 кг сахара. Сколько кг в среднем израсходовали за один день?

5.  Для вишневого варенья на 2 части вишни берут 3 части сахара (по массе). Сколько вишни и сколько сахара пошло на варенье, если сахара взяли на 7 кг 600гр больше, чем вишни?

6.  В совхозе за неделю собрали 6500 кг винограда, из них 650 кг оставили, а остальной виноград отправили в город в ящиках. Сколько ящиков винограда было отправлено в город, если в каждом ящике было по 13 кг винограда?
7.  Для перевозки 35т угля выделили несколько грузовиков. На каждый грузовик погрузили 4 т угля, после чего осталось перевезти еще 7 т угля. Сколько машин было выделено?

8.  Пионеры трех отрядов собирали макулатуру. Первый отряд собрал 230 кг, второй - на 20 кг больше, чем первый, но оба отряда собрали вместе на 40 кг меньше, чем третий отряд. Сколько кг макулатуры было собрано третьим отрядом?

9.  Масса бегемота 5 ц 25 кг, а масса его детеныша на 4 ц 32 кг меньше. Выразите общую массу бегемота и детеныша в килограммах.

10.  В магазин привезли 250 коробок, в каждой коробке по 54 пачки печенья. Сколько денег выручит магазин от продажи печенья, если одна пачка печень стоит 40 руб?

11.  В двух ящиках лежат вишни. Во втором ящике в 3 раза больше вишни, чем в первом. Сколько вишни в обоих ящиках, если в первом- 12 кг?

12.  Урожайность клубники составляет 5 кг с 1м2. Какой урожай клубники будет собран с площади 375м2?
Виноградные задачи
1.  На одну базу привезли 50 ящиков лимонов, а на другую на 25 кг больше. Сколько всего ящиков привезли на базы?

2.  В мешке было 50 кг ржи. Из него отсыпали 4 раза по у кг ржи. Сколько кг ржи осталось в мешке?

3.  Во время уборки урожая с первого участка собрали 612 т пшеницы, со второго- в 3 раза меньше, чем с первого, а с первого в 4 раза больше, чем с третьего. Сколько тонн пшеницы собрали с трех участков?

4.  Петух на одной ноге весит  2 кг. Сколько весит петух на двух ногах?

5.  Сергей купил 5 кг винограда. За покупку заплатил 625 руб. Сколько стоит 1 кг винограда? 
6.  Из 11 теплиц плодосовхоза 4 засажены клубникой, а 2 – земляникой. Какая часть теплиц занята клубникой и земляникой вместе?

7.  На одной грядке посадили 30 кустов клубники, а на другой 12 кустов. Погибло 6 кустов. Сколько кустов клубники осталось на грядках?

8.  Полбуханки хлеба разрезали на 10 равных кусков. Какую долю буханки составляет 1 кусок?

9.  Продолжительность дня с 7 октября до 19 ноября уменьшилась на 3 часа и стала равной 8 ч. Какой была продолжительность дня 7 октября?

10.  Чтобы упаковать 6 коробок конфет, потребовалось 3 м ленты. Сколько сантиметров ленты потребуется, чтобы упаковать седьмую коробку?

11.  Вася за лето поправился на 1[image: image15.png]


 кг, а за осень на [image: image17.png]


 кг. Сколько весит Вася , если его первоначальная масса была 36[image: image19.png]


 ?

Яблочные задачи
1.   В одной коробке 30 конфет, в другой – 20. Девочка съела из первой коробки 6 конфет. Сколько конфет осталось в двух коробках вместе?

2.  Мальчик нес в корзине грибы. Он споткнулся и рассыпал 43 гриба, а в корзине осталось 32 гриба. Сколько всего грибов собрал мальчик?

3.  Что легче: килограмм ваты или килограмм железа?

4.  Купили 12 бананов по 30 руб за штуку и 8 яблок, по 50 руб за штуку. Сколько стоит вся покупка?

5.  Две девочки собирали в лесу землянику. Первая собрала 1250гр земляники. Сколько граммов земляники собрали обе девочки, если первая набрала на 300 гр меньше второй.

6.  Для покраски стен было израсходовано 4 одинаковые банки белил и еще 3 кг зеленой краски. Всего израсходовано 19 кг краски. Сколько краски было в каждой банке?

7.  На одной чашке весов 2 куска мыла, на другой [image: image21.png]


 такого же куска мыла и еще 50 гр. Весы находятся в равновесии. Какова масса куска мыла?

8.  При помоле ржи получается 6 частей муки и 2 части отрубей. Сколько получится муки, если смолоть 1 т ржи?

9.  7б класс собрал 372 кг металлолома, 7в класс- на 43 кг меньше. Сколько металлолома собрали оба класса вместе?

10.  В двух карманах было 28 орехов. В левом кармане в 3 раза больше, чем в правом. Сколько орехов было в каждом кармане?

11.  В первый день было вспахано 127 га, что на 32 га меньше, чем во второй день. Сколько гектаров земли было вспахано за два дня?

12.  Масса арбуза в 2 раза больше массы дыни. Найдите массу дыни, если масса арбуза и дыни вместе составляет 12 кг.

13.  В Московском Кремле хранятся старинные пушки и колокола. За большую величину их назвали Царь колокол и Царь пушка. Вместе они весят 240 т. Царь колокол в 5 раз тяжелее царь пушки. Сколько весят по отдельности колокол и пушка?
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